
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання оформлення та перевірки картки платника податків в 
електронній формі з використанням засобів Єдиного державного 

вебпорталу електронних послуг» 
 

1. Мета 
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оформлення 

та перевірки картки платника податків в електронній формі з використанням 
засобів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг» (далі – проект 
акта) розроблено з метою спрощення, підвищення рівня доступності та зручності 
отримання адміністративної послуги з реєстрації громадян України 
в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (далі – Державний 
реєстр)/внесення змін до нього, а також забезпечення можливості формування 
картки платника податків у електронній формі з унікальним електронним 
ідентифікатором (QR-кодом), та проведення перевірки такого документа будь-
якою особою. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Цифровізація адміністративних послуг є одним із ключових векторів 

сучасного і ефективного державного управління, що забезпечує зручність, 
швидкість і доступність публічних сервісів для громадян. Перехід у цифровий 
формат дозволяє отримувати послуги онлайн без черг і бюрократії, що сприяє 
прозорості, зменшенню корупційних ризиків, ефективному управлінню 
ресурсами та відкриває доступ до послуг для мешканців віддалених регіонів. 
Успішна цифрова трансформація підвищує довіру до держави та робить 
взаємодію з нею більш чесною й ефективною. 

Зокрема, чинна процедура реєстрації громадян України у Державному 
реєстрі передбачає подання заяв за встановленою формою до контролюючих 
органів (Державної податкової служби України, її територіальних органів) 
з додатками, передбаченими чинним законодавством, серед яких є низка 
відомостей, що уже містяться в реєстрах чи інших базах даних, власниками 
(держателями) яких є державні органи, органи місцевого самоврядування, 
підприємства, установи, організації, що належать до сфери їх управління. 

Після опрацювання заяви особу вносять до Державного реєстру, 
підтвердженням чого є видача контролюючим органом відповідного документа 
у паперовій формі. За схожою процедурою здійснюється внесення змін до 
Державного реєстру із наступним оформленням та видачею оновленої картки 
платника податків. 

Необхідність надання зазначених послуг на підставі заяви в електронній 
формі з використанням засобів Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг (далі – Портал Дія), мобільного додатка Порталу Дія (Дія), а також через 
центри надання адміністративних послуг зумовлена потребою у швидкому, 
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зручному та безпечному доступі громадян України до власних податкових даних, 
що особливо важливо та актуально в умовах воєнного стану або перебування 
громадян України поза межами України. 

Крім того, забезпечення можливості отримання картки платника податків 
в електронній формі з унікальним електронним ідентифікатором (QR-кодом) 
(далі – картка платника податків в електронній формі) та перевірки такого 
документа засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка 
Порталу Дія (Дія), дозволить уникнути труднощів у зв’язку із втратою 
паперового документа, істотно спростить подання документів для отримання 
інших публічних послуг, а також забезпечить можливість автоматичної перевірки 
відповідної інформації іншими державними органами і установами. Такий підхід 
відповідає принципу «paperless (без паперів)» та сприятиме розвитку 
електронного урядування, що зменшить адміністративне навантаження на 
державні органи/органи місцевого самоврядування. 

 
3. Основні положення проекту акта 
Проектом акта пропонується: 
затвердити Порядок оформлення та перевірки картки платника податків 

в електронній формі з використанням засобів Єдиного державного вебпорталу 
електронних послуг; 

забезпечити Мінцифри технічну можливість подання в електронній формі 
заяви для реєстрації у Державному реєстрі, заяви про внесення змін до 
Державного реєстру та перевірки картки платника податків в електронній формі 
засобами Портал Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія 
(Дія); 

забезпечити ДПС технічну можливість проведення реєстрації у Державному 
реєстрі/внесення змін до Державного реєстру відповідно до зазначених заяв та 
оформлення картки платника податків в електронній формі; 

Мінцифри, Мінюсту, МВС, Мінсоцполітики, ДМС, ДПС забезпечити 
електронну інформаційну взаємодію між державними електронними 
інформаційними ресурсами, необхідну для реалізації проекту акта; 

Мінфіну забезпечити приведення власних нормативно-правових актів 
у відповідність з проектом акта. 

 
4. Правові аспекти 
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові 

акти, що діють у цій сфері суспільних відносин:  
Податковий кодекс України; 
Закони України «Про адміністративні послуги», «Про електронні документи 

та електронний документообіг», «Про захист інформації в інформаційно-
комунікаційних системах», «Про електронну ідентифікацію та електронні 
довірчі послуги»; 
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постанова Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1137 
«Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру 
адміністративних послуг». 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проекту акта не потребує додаткових бюджетних коштів та не 

матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати 
державного та/або місцевого бюджетів. 

Фінансування видатків, необхідних для реалізації проекту акта у частині 
створення та впровадження функціональних можливостей подання заяв, 
формування картки платника податків в електронній формі та перевірки такого 
документа засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка 
Порталу Дія (Дія), буде здійснюватися за рахунок коштів міжнародної технічної 
допомоги, а також інших не заборонених законодавством джерел фінансування. 

Фінансування обсягу видатків, необхідного для технічного адміністрування 
та функціонування програмного забезпечення для реалізації послуги щодо 
подання відповідних заяв, буде здійснюватися за рахунок бюджетних асигнувань 
загального фонду Державного бюджету України на відповідний період за 
бюджетною програмою «Електронне урядування» (код 2901030) для 
функціонування та розвитку Порталу Дія. 

Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються. 
 
6. Позиція заінтересованих сторін 
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до 

Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості 
у формуванні та реалізації державної політики», та є опублікованим на 
офіційному вебсайті Мінцифри. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та 
не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку 
науки і технологій. 

7. Оцінка відповідності 
Проект акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 
створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, 
які можуть вплинути під час реалізації проекту акта. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 
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8. Прогноз результатів 
Прийняття проекту акта спростить, підвищить рівень доступності та 

зручності отримання адміністративної послуги з реєстрації громадян України 
в Державному реєстрі/внесення змін до нього, а також забезпечить можливості 
з формування картки платника податків у електронній формі, та проведення 
перевірки такого документа будь-якою особою. 

Реалізація акта матиме такий вплив на інтереси заінтересованих сторін. 

Заінтересована 
сторона 

Вплив реалізації 
акта на 

заінтересовану 
сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава, зокрема в 
особі контролюючих 

органів (ДПС, 
територіальні органи 

ДПС) 

Позитивний 

Спрощення, підвищення рівня доступності та 
зручності надання адміністративної послуги з 
реєстрації громадян України в Державному 
реєстрі/внесення змін до нього; зменшення 
навантаження на контролюючі органи. 

Громадяни 
України 

Позитивний 

Спрощення, підвищення рівня доступності та 
зручності отримання адміністративної послуги 
з реєстрації громадян України в Державному 
реєстрі/внесення змін до нього. 

 
 
Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр цифрової трансформації України                         Михайло ФЕДОРОВ 
 
 
____  ___________ 2025 р. 

 


